Boiuucaenue nnowaou
C/I0MCHOU huzypul, cocmoauiei
U3 NPAMOY20.1bHUKOG
(Keaopamoe).

8 Knacc

MoarotoBuna yuyutenb MaTteMaTuKu
rocyaapCTBEHHOIO Ka3eHHOro
oOpasoBaTenbHOro y4pexaeHus
KpacHogapckoro kpasi cnewmanbHOn
"r OpPEKLMOHHON) ikonbL )

vedvalya




Umo makoe npamoy201vHuK?

HemovipexyzonvHuk, y
KOMOopo20 éce Y2l
npamole HA3bl6ACHMCA
NPAMOY20,1bHUK.

Umo maxkoe keaopam?
IIpamoyzonvrnuk, y

KOmOopo20 6ce CmopoHbl
PaeHbl HA3LIBACHICA
Keaopam.




Kak evtuuciaums niouiaos

nPAMOY20bHUKA?
a

S=a*hb

S=a*b=4%*6=24cM

Ymoowtl éviuuciumsb niaouiaosb
NPAMOY20AbHUKA HAOO OJIUHY
HPAMOY20IbHUKA YMHONCUMb HA WUDUHYS]




Mg J;
der Kak eviuucaume naowads keaopama?

e

S=gq*aq

=28 cMm

S=a*a=8%8=64 cMm_

Ymoowtl évituucaums naouiaos
Keaopama HAOO0 OJIUHY €20 CHOPOHDbI
YMHONCUMb CAMY HA CEOA. |




1. B Kakux eIMHHUIIAX
U3MepseTCcs MIoIaab?
2. Mo:xHO JIH:

- IJIOLAAb MPAMOYI0JIbHUKA

BHIYHUCJIUTH IO (hopMy.Jie
KBajpara?

- IJIOIAAb KBAAPATA BHIYHUCIAUTH
o (popMy.Jie MJIOIIATA
PAMOYTIOJIbHUKA?




debbluUCIUMD NIIOWAOL PUYPDL:

35

25

1075 M =10 e 75 MM ¢










1332 em = 13 123 em>

700 MM =7 cM”




deDbIUUCTIUMD NIAOUWAOL PUYPbL:

10 10

650 MM2 =6 cM 50 MM ¢




Jaoaua.

| xomHara —
TMxX4 M
2 KOMHAaTa —
MX4M

CKOJIBKO ITOTPEOYETCSI KOBPOBOIO
ITOKPBITUSA




Jaoaua.

[ IpsiMOyTONBHBIE TNIUTKH
JJTS 3aCTHIIKUA JIOPOKKH

MMEIOT PA3MEPHI
180 cm x 50 cwm.

CKOJIBKO mOTpeOyeTCs
[UIUTOK, YTOOBI 3aCTEINUTH
NOPOKKY JUIMHOM 450 M 1

000 TTUTOK mupuHOM 180 cm?
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““Jlomawnee 3a0anue:




